0S EXAMES DE ADMISSAO AO GINASIO 1931 A 1969

ABCD

ARQUIVOS DA ESCOLA ESTADUAL DE SAO PAULO

L AJUDA
=

= (

> A B D APERTURA
=

X SATR

PONTIFICIA UNIVERSIDADE CATOLICA DE SAO PAULO Programa de Estudos P6s-Graduados em Educagio Matemdtica.




! ":_'. ..... - _._....-.. e I :: -. : -I o ol
0 iESéﬁggaﬁ DE
- s

—
LA
Fou bt s
L

COLEGI

— De wm bblo que :

a Berta 1/4 ficando para a xfie o reste
2) Que porgdo do bOlo someu a m

] St =Ly
Is" | o
I (6

" i LT 1 o -__‘-..r :_;_-I -
E it T VT
I o i- d .:-: w0 Sl
Be ,"l ,‘-"“ / -

|‘|.-: s e

b) 'Quem_cp_fﬁﬁmaiar Antdnie Tf.;{ﬁflﬂlﬁi?f“a j.%;=
), Bt comee oAt

[ N : g ...l ) '..:r:: -‘-.:L:* . "'l
\ hig, (" B '-7-;_~ }

i

II - Hes?lvgé. Al
5/4' dal =, .O.}._A_{ :2.5:. e """'"":""ﬁ'."i""' -]ﬂ.

1, 6 m'2= - !- 6-0-qa "« ese -4“‘:- - ee .Oll?'?l _' ?f-lf'r '_ ,

e T
—1‘_1!

III - Dados os pares ds mimerosassinalar ¢-m (X) os que
entre si: - SO

15 e % : 73
28 3 >< 3 {-"_——_ S = o gl : -_,I
20 ¢ 12 74 = =

5 - S e | 4 gt ey
1

Rt AT el

o' D

=
£l

: , : . _— _. ._La_, W Sl
V — Ache o mimero que dividide ﬁnralﬁ?ﬂﬁgqgﬁﬁﬁgqﬁig-f;;'$
maior péssivel. o iy el

s s
e s Y
.Jumﬂib "153

H oo

resto

o

—

¥ - B produto de dois nimeres é 252. 0 qué
Lk o N P e e Vg




-~

;';.

".ﬂ’ JI|1l|r ”!

“'h“ _

"y i | |+ 350 |i
| &
= .j‘i

- T e ) = ' e ':ﬂf.!;!'.; TR ﬂ“."r_ =

1 TN

Egoreva .o eﬂnjim’ﬁ& claa
térmog _soja 8. -

VII - Escreva o conjunto ﬂ.ﬁa qha;hru
junto dos quifrn maiores ﬂi?iﬂﬁzﬁa-&ﬁfﬁﬁf«-f~ |
| AR S L

6 = E@ @ > @ h!-; - E: I .-'?f?mgjfﬁ: NI :":_5_- = ‘ .- I_ . = .
1 3_ 2 M K Rt NN e o (1= ey e, e
! | s

|

Qual a interseccio dﬁa—saa mnjuutﬁg "1“
comum de 24 e 30 ? =

VIII - Determine a valor da expressfos e T

126+096:23—3{3,15x03 :Eaﬁen&;nﬁa
ros decimais.

vk VY .
b+ 035 = 9,045 - e
e o I s Bl -5

e 8 o=

" —
------
T -'l—-




s G

térmog seja 8. -

Egoreva o conjunto das rfraq."dea ordinari e

VII - Escreva o conjunto dds quatro maiores ﬁiviaﬂres de 24 e 0 con -

3untn;insiquaﬁtrn maiores divis:rjs fe 30. LQ : L M(ﬂ" plor
12|32 d ?'; 313 ? ? dy,u}f’wmmm mﬁaﬂc'ﬁ”’”ﬂr
529‘39‘9 5‘?54?*
3 ‘3 S \2“M b &)/ < — :
)
/6/5// : '
maz.i.ur divisor

Qual a interseccio désses econjuntos ? Qual 0

comum de 24 e 30 ?
W‘:i ;
..zj'a?ut §

,o
/ﬁw cf’wm i rihon Eone SR

VIII ~ Determine a valor da expressfo:
12,6 + 0,98 3 2,8 — 30,15 x 0,3 fazendo os calculos com mime —

ros decimals.

'3k o R 04 R
12,6 + 0,35 = ],045 -

9, 9E ) = e
TR LI /

{- 4

IX - Determine o valor da expressio:

Tt ULzl @)
[ L -
Qé ’/l y
5N
7 - 2%

S Z N o s K
el =R T {gyé
_%___3_-"[‘—-#'—':13 —r-*HT'T:
6 1 L ¢- 3




- | L; Ty

S ol s = __ RN -:"':1
- el I
: : i

L'I
& N
III'II I |

i 33]
{

'F,I'""'

y s ol rf__r'.f‘.:- =

-
Sl
]

e

e e

sabendo gue o an-

T~ r o el
R S
LR s o

e AR
AL
iy e
E:I.'\-_ t- R = 5 = _'."_;;: : e
: - 1eljao p
i - = ..:..'.,:' e el
-4 5 el o
e - ._I.‘-'

II - Uma pessoa gquer vender uma casa nas seguintes

pagamento inicial de 2 do seu valor e o restante

sais de N@870,00. 5 N
Qual o prego da casa ?

IIT - Dois irmfos tém juntos NG45,20. Depois que O primeiro il

N&,30 e o 2% gasta NGi2,40, Sles ficam com guantias iguais. S
cada um antes das despesas ? '
X K
pJuf?l;xza =
0C NusR 2, (0

i,

! o w1l T ek o =
L] B = ') i 1 Pl - 3 =,
¥ S
i - gF 1) i 1 ’ - e s b
i [
"l i 5 i 4 L '
i e b=l e e W i 5,
' 1 - =
¢ o J R 3 - 5 T L . | L i = L. 1!.
1 i | W
. } . ! el g = ALl 2
: . 1 - il o AL e 1 -
. r iy - r AR = LR L]
L { . , . L ioad L F 9 gt Sl WP LgLs A
g L L . . e g i
. 1: LIS 2= AE S i .
L B =T '
I | T )
by -



i 5 i " L .
3 1 I i1 f
& . ; i )
i | ' o eme-gr L™
"y -rr-? -._l—rr-" —'.—-:""r - . :TI-- = ;
! . | , =5 i &
= ¥ 'Y ] . i =

ry I?L“r.f;'*' ~H v

P
F
= “-. .-I"ll.‘l

-1- I y
r s;%-: .

= |

'ﬂ




XL~ He Eﬂl‘ﬁ'&l: :.
5/4 dallsu i b

entre si:
g 15 ¢ 3
. 233 :
é' c 20 e 12 (%) C;-—
a) .27 e 7. ()

IV - Ache o5 mimero que dividi&ﬂ pur 15 ﬂ&
resto n maior possivel.

i

AGR M e ot
Ll G

?- = B produto de dois munart:m ﬂ EEEIF-
mﬂiﬂl‘ E‘. ' 5% —|,'!u"' 3

LR N B l.i'l_u._l._l '_!-l_-l-.




| I“II-'l-'.'

anl.a intara&ngaﬂ ﬁaaaauﬁ

comum dg 24 e 30 7

R

=

VIII - Determine e valor da Eﬁptﬁﬂﬁﬁbi* i
12,6 + a,ga 3 2, s - 30,15 x 0,3 fazendo

Yos declmals.

e

R

e
s
5
5
i
i g
5
i
2 5
|

IX - Determine o valnr-da &:prﬂﬁﬁﬁn*

fazendo os aﬁlcu}gh

N

AL
1 e

i
__%ﬁ

?a-'-a? ﬁ'ﬁ-



.
I o . L
L e] | J eC
i b I
) el L]

=
-

e I:':':_

-
—

“ o I oy s e - i ;
e R el l.i_l'.-.':-' . ? b2 - e —
"y -:-,.-. L ,. _...u.:_f..?ii_n_._.?'-l

TR B0as
‘i.-ﬁ:-'!"‘.'-'{!f,._.?;.;' PRI 31— .

||||||||

i ;

-

A s

s

e

i ¥ - -
T - i 1) Fem
- \1

R

. I1 - Uma pessoa quer vender uma casa nas seguintes condigt
pagamento inicial de 2 4o seu valor e o restante em ‘pres¥

sais de N@870,00. 5 B

Quel o prego da casa ? | s i R

......

X2y AGH %.;@Siuot Sl
eor AorzAamih P
Ay 0 0 0+ ' it ] 2T

15 g30,00

G

1T - Dois irmfos tém juntos NEM5,20. Depois que O B

BB, %0 6 @ @3 geste WGE, 15, lss .ﬂﬁm‘ Q0K i S SR
cada um antes das despesas ? e A e
Nah#so NG $98,2o
NG Y¥ot Ngt 370
Nas 9, 7o Naf 35,5 0©

b T g e e T e B8 a8




Weennngr ULt
.u.s.f. I‘n ,“!é

F'r.i-.

[
e

amr H
d - "'H'—I-“ '

<l =
= r“--tl e X
| |

: M E AW
! —IH— ' - =

1 ._._.-l

5 2 S
L g
WS
Lt i A=l ‘
'.«r."-\] I
s B
' 4 = JETEL . =113

||‘I_|| x :1_




'l.l

. —

-

e i —————

P

L

- -
T =

0"




COLBGIO ESTADUAL DE SXO = PAULO
Exame de admissao - MatemAtica —
SPaulo, 07/12/1968.-~ Turma feminina -

A ]

Questoes —

1-a) - Dar o conjunto dos diviscres de 12 e o unnﬁuntﬂ dos diviaarea
de 18.

0.2
/‘88/1)-'9)5)6)6)/1?{ <

-b) =~ Dar ¢ conjunto dos divisores comuns de 12 e 18 gue _ge_jalj mil=
tiplos de 3.

{306 i

' ®2) - Marque com um (X) dentro do paréntese a sentenga verdadeira:

6 ¢ miltiplo de 6 (%) C 05
A & submiltiplo de 3 (ﬂ ) | |
6 ¢ miltiplo de 12 ( ) /

2) -~ Fiz em um dia umfferto trabalho e, no dia segulnte rais 1/3
do mesmo. Fiz, nesses dois dihs, mais ou menos gue a metada déese tra,balho

// _L 5*5 :,_ﬁ_. o 95

s 6'4/?’2 400)@_4/014@{" C <, _
5 A - m’ﬁ’/u 752@6
4%@ 7sm6 4] Solal.

&+

w {
-

5) - Em uma subtragdo, o subtraindo & ])8 e a metade a0 resto @
Qual é o minuendo ? ,
¥ o
A3 A4 .

X i{){: i ffg‘)o ) |-
& e (H 7 G e -

¢
H : /f? .- (LI TV _}'-*_.f'.{,-C;wl,/:)f) f( ; ) "ZJ {—J



el N
L‘E:ﬂ'_' ;__I ,l%’ || I-III ,‘r"” ||]-:1 i

|I‘|_| : L

_IIr

—i e

- I =
-
[ Wl
— - — —
s o [ -:.. =1
Y i X =] i
T N e WD
[ i - " - =
w | T i =
. - :!l I
o | P
) £ || [
¥ a

W .
ety =
'

"
L A e

AN A== 2 als -_.,
: =
_'.:_I t _ r. ||_'.' .

o R e e e

[ B ety __.-I
%%i’ﬁﬁﬁﬁ»

|
=
r'\.
i

7) - Marque com um (K) dan‘h:t:ﬂ ﬂﬁ pﬂren‘&eae ;

-------

Sy’

T 1o

T s

P
b

1 _"ir'_ ':T‘_ g

9) - Efetue, fazendo os calculos com nimeros ﬂﬂu;
2.5 40,49 % 1,4 = 3,05 X O3 = 4)53*‘3’«

" rr !
] e
T



: H “.II' Fak L_-T,..'D.I'I i.|||
A

2 - 1 dos operarios de uma fahrica sao hﬂmﬂna e 1 ﬂa.a '

3 restantes sao 60 menores.
Quantas mulhecres %

4t -'.._..._,.
g $ S %f

.......

) = Na

3 - cﬂmprei dois livros ¢ caderno FGI‘ Hﬁ?,&ﬁt E’
& N@2,70 a menos que o prego de um livro. :




. B = e e RS . e ) |y L1 s T et L L o
S ' S PR B e e 8
| R NPT ol Sl el (508 NS

g
N T e R e e L

B i i [ = o T R L 9 i i - s
1
|
| = S oS —
— T N =




“ Q. -5 .::'”: o
> -.-l-ll:lq :...1—:;.“1'; - ‘
kg ik ]




e iy
; e e T
i g T 1-"1
R ) =X
. 2 - _ : AR
—— e T R - E iy s ¥ ._::.- :'_.' :; T
-}. -I u .- 2
g i
! g
........ et
o
e
i

pJﬂN- R COLEGIO ESTADUAL DE SXO PAULO
5 Exame de admissan - Matematica -
pﬁz SPaulo,07/12/1968 — Turma masculina —
/ - h
}(/ Questdes -

I ~ De um b3lc que sua mae fez para a merenda, o Antﬁni ﬁﬁmgn
a Berta 1/4 ficandc para a nae o restn. O P oLced &, 31'%&
ife orgao do bcélo comeu a N, el

=i
3- T R

= \ b | | 'ffﬂnfx hi
=2 .o 0 2 O 5
A 5 = -y : 61:5_
Antoni Berta 7 SUNIER
) Guem oo metss tatele e el et
\ ELas

ITI — Reenlva:

I Py R QTN = i

1,6 m2= ........%.Q.Q........é’cmz /‘/
a. N

IIT - Dados os pares da mimerosassinalar com (X) os que sdo primos
entre si:

15 e 3 'q*f

255\)'\ (_.-"rf
20 e 12 o
27 e 7 4

|

=2 O D

# i 5 = o ] : - n.
IV -- Ache > mimero que dividido ror 16 da quﬂciente.iﬁﬁﬁl agde
resto o maior possivel.

SR

I, ey

V = O produto de dois numeres e 252. 0 quadruplﬂ SIS

maior é D RN\

i . B g O

m-"ml 352 Do
e \

L]
-flil|.-¢.'




Egoreva. o Gon,juntn das fracoes -rdinari.aa_mm L SR

tirmoq EEJ%B- | | ”
-, \ o 3 a5 \\
7 - —\ i
VII - Escreva o conj untﬂ dos quatro maiurea divisnres de 24 ¢ o con —

3u111:i:= dos quatro maiores divisnres de 30,
5 L ON\,%,6 %
20 =230 \bjl%kzj 0
{2~ N 3,63 E 2o a0 e {E} "

& ;{_ '—S)ﬁﬁtunlktq@t’ SEESNY stér ars ({_._,,
Qual a interseccio dssses econjuntos ? Qual o maior divisor

comam de 24 e 30 7
x.. gu={5 258 1B s s SR LM B SRR

¥

= 3 o2 Vel
J 0GB VR[\(Y\_DQEJQC_—_*

VIII - Determi a.v 101- da expressdio:
12,6 + 8, ~ 30,15 x 0,3 fazendo os calculos com mime -

ros fiecimai’s. (_.,?bﬂ "Q‘}Tﬁ |
D \2 60 25— 36;15)(0)3
Q.L*r& 36 = 12,85 12,8 Brst s dne

30, e 0,3= 9,045 ]l)gb—gxc*b

1_} CA _5 B = 3} 505 €<~ 3 %Qb

! //__
“ O/ §\) 2y %Ob o
IX - Determine o valor da expressao: #ﬁ% \ f 56

fazendo 0s calculos com fracgoes ardinariaﬂ.

ek e 5@% By 2= DR
52 :26.52,5 QS =
— T - BT Qo -
L] (’\) 56 i
oo =




¥y

""""""

"'mpm

" r
M
LR "
! L EE L a'
~ - . 1 l.- 1. -
o o -
| - 4 -
liE -

: = 3 . =
1. ..J 0. :1..:‘lr1| X
R P
fqr.i.& nr--~ Lalg:
e e e
|‘" ' [
i i I

IT - Uma pes3oa quer vender uma casa nas se gul
pagamento inicial de 2 do seu valw e o mam

sais de N@870,00. 5 i
Walnpregndacaaa?- -

IIT - Dois irmfos tém :}untaa Hﬂ45,2@- %?éﬁﬁ

S WA s

N®7,3%0 e o 22 gaata NG2, 40, Eles :Eit:.am com qua

cada um antcs das despesas ?

| 30>-
[‘\'5)‘1‘:)1_&_-—.2 A O

-

|

Al

|",— r

|'| TII" | l
¥ ,”1



e R

'-'"_l"".ll _-«
il L
L"-_‘JHH_ _'=_.-

__—"l'l = -.__".:[ ¥k




I|'. P |

==
= Y
e
ll IJ'r'iLl é = :-T.I'-
| g S50 11

I.

T e

ﬁl ﬂéf-i?j'f |

-il-. I:.'-'L ¢

i ' -;‘1 III..I. : -
ﬂﬂi‘lﬂhdﬂl all
ﬁ .‘.7""
] T’l” oL
- :__IE; I_'_'J{.Iﬂlnl fl

Ny Il-i'l' :}rclr"}.r.r_u!lf;:-:i._: -

f e —



a—
—— = - i w— F i - '_J._l.'. 'fl-. -
: sty e EoTE

= s

_

EI=, 11T aens
(Pl | Pt

T N

Wl 0 s S '

Mo oatof iF e
= F.

— e -._'_-__':::r

RS




§
|

|
<oyl IS

II - Reegrlva:

5/4 ﬂal T eaw .l .l--lr I g,i{ -;gl- .. l_-. -,L-l;- m- ﬂ i ijr:b.
i "4 ': _'-‘,_.':‘;1-1. T ‘1l'}_.”|.i‘
' 1,6 m = -i:.-f...'-"ﬁ.{:‘{-I-"F"“'--jll ...- i I':_ :--
’ " Sl
T acs NS RPOR
b o i [PRE S A N
o ..ll \ _.;:..k.ﬂl-“..-..:.l:::-ﬁ.
. i Igﬁj%:$?{‘-

F
-
b

I

III ~ Dados os pares de nume
entre si:

15 e 3
e 8
20 e 19
21 e T X

|

O o'p

IV -- Ache ~ mimero

&

.,V = B produto de dois ndmerns & 252. O quadruplwhﬂr

_||_|

I-'l..-i..-‘-'“‘.-..‘ ; ! _:'. _-_-..' =

maior ¢

-""--'-r:'-.—.’..ﬂ.l ' l hl -:"

T L LY
= = e



VIL — Escreva o conjunto dos quatro maiores divisores. | _
junto dos quatro maiores divisores de 30, s de 24 e 0 con -

,.}-‘ 24 -/2_ §- ;.}

i

Qual 2 interseccdo désses conjuntos ? Qual o maior divisor
comum de 24 e 30 7 \ |

A iudorsecgas dossss "7‘_""&’*"-’{{ )

fwm/bjf\

VIII ~ Determine a valor da expressdo:

12,6 + 0,98 3 2,8 - 30,15 x 0,3 fazendo os cadlculos com mime —
ros decimais. :

1 i
-{Jw-fﬁ - /0 - gft

,F&u P

fé'ﬂ? / )2 /0-?36' & i!:l-_

i 2,887

g2
i
S
4 + 1 i-x EJ%
IX ~ Determine o valor da expressio: SE
S

—-— = + -
fazendo os calculos com fracgdes ordinarias.




turra masc.

Problemas -

I - Um caixote com 2m de comprimento, lm de langnra e 1,25m de aktu.
ra pesa, quando gas.,n, 30 kg. Quanto Peﬂarﬁ se estiver eh&i;ﬂe: LeXino = s

sabendo gque o dm” do feijao pesa 1,200 kg ?
JHY fﬂ --'SH.I

"z‘“-’(a“’.!.ﬁm -23'9"“-

/oo X 10 = /.349

/J{Xiaﬂ
'-;Fé:‘aa é,/ﬂ,

II - Uma pessoa quer vender uma casa nas seguintes cnnd:.gneﬂ um :
pagamentn inicial de 2 do seu valor e o restante em 24 prestacgdes men—

sais de N{@#870,00. "5
Qual o prego da casa ?

—

Yerd .F;Iﬂ_,i-‘u x-?’/= e Fﬁa‘, oo w f?ﬂ,m Wﬁjf'ﬁ'"ﬁ%"sﬁp
Wl dgpess s @ 2o _ = gl e
orf 6.760,00 X5 = 9104 3¢ Do o ool " Jiﬁiig" Qaee
“l20880,00 Mf{ff}fﬂﬁ
‘ X
Wf&/;%ﬂ?aaélwfpwfj%fg@ﬂa _))‘/ft?c‘afﬁ
JIT - Dois irm¥os tém juntos N{45,20. Depois que @ primeire gasta

NET7,30 ¢ o 22 gasta Nf@2, 40, 3les ficam com quantias ilguals

cada um antes das despesas ?

el 230

: Ey.z,w
o4 9, 7o

A

Bl 7,30 o merff 3 o = TR
WL
P edo g g 355,

Yo~ w20 )5

. Quanto tinha

el 230 4

M4-"ﬂ9° mof ) 7125

b as08
_———'_'-__._-_F.‘L—-_-‘




i "'Idr:iqu“':_‘,
gty

T e

S

II i) N |
RN e T g
' i o 3

— 5 i e ey =
DA T NS
e |I|'l"1|| ._.I';_ -I I.l
) SR
o e
WL =N T L
R 7R Dy i
- A E; RN~ = = - ]
- = Y L
ioe L s |
— .JI _-.| :..‘.—lllrl L
!_LI ] — L b
£l I

e e Ry G e Eed

o MR it v ' '




vl ': -
-||-u,.r1

= ! 0 I_"lh"|l|| i 1
l.-l : IIlll q .J-r
e .., EI" "_ull_..-
: ﬁ"1 :
ud II. WY I,:I‘II

— - =

L———— -
AT L/ *l] ) |||"‘ ',:. i ki e 'H-.,J
LY ol u, | u.1‘5_| iy

' Y J :;.‘I = d ; -l-.-'..r'..1 ’ II .- . 1. !_- e r: |
. .A 3 33, ""*"*;E-'-.l 'Ir,.‘!l'"* ,I-,..,ia_ .1"32. TEA:

oy

5 -
|
.|; _-nﬂ. 'r_,._: o e R
-

w B ~ N O NN """:aT a? ey ny

o ﬁm%: | h dwwiseich de. Jf
rj' = .' ] _."_'i e .

:-.1. if -.”ﬂ @r—“ﬂ;-’-- LN A 0T

: | .
bl _ I

L
==
-y
» F
L}
m

L
l

4

Tiig 18

.'Fhl l

o |
O T _| Iy

_ e
YLl

"I.I

c : oo =R ) ¥R o TS & TS T e :
i LcH : L :.'1 -' LR A E 4l X ¥ f o i ' 'F* J [ "
o, _gi I e j I :i - e, el 1Y L HRSETT Y I T CLLA "E‘l'*"alé. RSP
& Lis . Y, L o —— 2 : = E Y o e e i — T
—r 1—‘:-_ = | \ i Al Y ’ : i '«I

. e e el L a0

1 4)a . .."“_ : Q,Q By
S 851 ,_UJ 'mé O-‘* 1[

h M a b ——— .,.,.-_-.-.-r--h-b...-.-_—_- —
l L ]
- =

T . - - — e e e Sl )

i JLO;:!

el CREe gl Al el | i




.....
- 1

" -|.|.|- = : LLL

-

9o #9 J;*i':fo 55%-#;-,@_4 ZA90. - L
" 305X03= 0943:1_._*..,_..;_;_@'1?_,{. i
éfosﬁ 385 007
J 85 0910 111935____

e --||

........
i

6 a0 oy 73am Ach
e "'"} {_Cl,’ld do ;‘mf ““meolﬁ.- L. - B /g) (D.T Tormeds

) e

) o - «'—i*‘: 2 _L{Al L
p MU 1/ G b 80 e 10, é T

A | ot e 36 SRR 1 _.'.-

- =
llllllll

— =

o  — p———— e e e e SLmame

S It-?-‘i_ 1) .-f:; f:?__'.' ":fﬁ, }{ﬂ@iﬁm ”‘*C{/WL_JIHH : AFE*MQ..Q—.b_“L

/

NI

+ B L |
Nt N M R w0 ML el

3) J..350 | . {wmatrgo
C - nﬁ‘figb 3170 glf D o :/’,70 |

'130 S Ao Dﬂ#of [ 5 0)'80
l

(0 <Co f_:/@ {aa/&%?a..r e R0 Da

L i T



QOLEGTO ESTADUAL DE SKO PAULO.
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6) - Verifique se os nimeros 23 e 253 sio primos,
San ou nao primos entre si ? Por qpa ?
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9) - Efetue, fazendo os calculos com nimeros decimalssi
2,5 + 0,49 ¢ 1,4 ~ 3,05 x G35 ¢ ,1}555
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2 — 1 dos operarios de uma fabrica sHo. hcmena' &1l sHo mulheres.
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